

## Обраћање Стефана Милића, предсједника Омладинског савјета Милићи

Поштовани скупе,

Драги грађани општине Милићи, част ми је да вам се као најмлађи међу говорницима, заступајући најмлађе нараштаје, обратим и изразим задовољство што смо се у оволиком броју сабрали како бисмо демантовали оне који већ извјесно вријеме, не бирајући средства и не презајући ни од чега, па ни од истине, наносе штету нашој Општини.

Хајка против наше локалне заједнице, коју најмлађи нараштаји још од памтивијека нису запамтили, оркестрирано се води са очигледном намјером да се општина Милићи, као мјесто погодно за живот, сатанизује, а све што је чини изузетном и што је направљено домаћим рукама вриједних грађана, као што је ова величанствена спортска дворана у којој се налазимо, или Средњошколски центар у непосредној близини, или Торањ, или Музеј рударства, или Парк великана, или љетни амфитеатар, или спортски - базенски и тениски комплекси, и још много тога другог, обесмисли и обезвриједи. Харангу на општину Милићи и њене часне грађане, злоупотребљавајући јавни простор и мас медије, воде они који живе у нашем окружењу, и који су, као најближе комшије, дали себи за право и да нам суде и да нас туже. Па би било оправдано са овог мјеста упитати их: „Комшија, шта има ново код мене?“. Јер, водећи нимало безазлену кампању против наше локалне заједнице, омладина и грађани Милића о себи, својим познаницима и сродницима спознали су и сазнали толико тога, да за живота нису знали да су то што јесу и на начин како су, наши Милићани, представљени од стране оних који нам не желе добро.

Није случајан удар на општину Милићи и на њену привреду. И они који су написали овакав сценарио и у чијој реализацији здушно учествују, знали су да онеспособљавањем милићке привреде, а превасходно наносећи штету неистинама нашем носиоцу развоја, Компанији „Боксит“, онеспособљавају и живот у Милићима садашњим, и генерацијама које долазе. Да се којим случајем, не дај Боже, тај сценарио реализовао, а није, јер то нисмо нити ћемо дозволити, данас бисмо живјели у периоду који би обиљежиле поплаве нестручности, незнања и неморала, оставивши за собом страховит друштвени муљ да га младе генерације очисте. Захваљујући управо Компанији „Боксит“, њеном менаџменту, на челу са господином Дукићем, и њиховом прегалаштву, створено је друштво у којем младим људима главна животна амбиција није одлазак у иностранство, већ привређивање и обезбјеђивање егзистенције на свом огњишту и у свом дому. Захваљујући прегалаштву и друштвеној одговорности Компаније „Боксит“, данас нам наши млади фудбалери, кошаркаши, џудисти и други спортисти доносе медаље и пехаре и чине нас поносним што смо Милићани. Најмлађи нараштаји, више од стотину њих, кроз ангажман у Културно-умјетничком друштву „Боксит“, његујући нашу традицију, најбољи су репрезент како се баштини културно наслеђе и преноси са кољена на кољено. И они нас чине поносним Милићанима. Импозантне јулско-августовске активности, богате културним садржајима, ликовним радионицама и колонијама, позоришним представама, концертним манифестацијама великих и реномираних имена, спортским надметањима, пјесничким вечерима, издвајају Милиће од окружења и чине културним

## Обраћање Стефана Милића, предсједника Омладинског савјета Милићи

центром. Питамо се, када је и коме у историји култура засметала, а њима и то смета? Смета им, или не желе да виде, да је управо Компанија „Боксит“ као носилац привредног развоја само за претходну академску годину издвојила 50.000,00 КМ као помоћ добрим и студентима у стању социјалне потребе са подручја Милића, што је поздравила и Унија студената Републике Српске, заступајући 35.000 студената и истичући да је то јединствен примјер друштвено одговорног понашања. Смета им, или не желе да виде, да смо међу првима, ми, Омладински савјет Милићи, односно више од стотину младих из Милића и регије, нашим комшијама у комшилуку, унесрећеном и у поплавама погођеном народу, „Бокситовом“ грађевинском механизацијом, багерима, камионима и аутобусима, прокрчили коридоре дивљих депонија и подијелили помоћ угроженима у Шековићима, Добоју, Бијељини... Иста та Компанија која помаже културни процват и студентски стандард, која реновира Омладински центар у Милићима, у којем данас дневно борави до 50 особа кроз нашу Школу страних језика, односно курсеве енглеског, њемачког и француског језика; Компанија која помаже школство и обезбјеђује књиге и превоз најбољим ђацима; Компанија „Боксит“ која помаже здравство, пензионере, борце; Компанија која отвара нове производне погоне и шири своју привредну дјелатност, запошљавајући младе људе са Завода за запошљавање жељне рада и доказивања на тржишту, иста та Компанија која одлучно сузбија рурални егзодус и одлив младих људи из Милића, нашла се на удару оних који би да нам дијеле лекције и кроје животе, умјесто да се држе ријечи нашег чувеног просвјетитеља Доситеја Обрадовића: „мудар човјек се стиди мијешати у оно чему није вјешт, а лудом се чини да је срамота ако свуда свој нос не увуче“.

Драги суграђани, не смијемо дозволити себи да паднемо у замку комфора и нијемо посматрамо како се бестијално напада општина Милићи, јер су ти напади уперени против сваког средњошколца, студента, младог човјека који живи и хода у свакој мјесној заједници и у сваком засеоку наше средине. Умјесто да се локалне заједнице препознају, не само по афирмисаним политичарима и привредницима, већ и по добрим и марљивим ученицима, друштвено активним младим људима, културним радницима и спортистима, организовано се анатемисе општина Милићи и путем великих и малих екрана представља као извор свега негативног. Не смијемо заборавити да су данашњи пензионери створили многа добра која данас имамо, а борци та добра одбранили у отаџбинском рату, па је задатак младих људи да наставе тековине предака, а сви заједно да подједнако и солидарно уживамо у заједничким благодетима.

Стога, и овај данашњи скуп јесте плебисцитарна подршка нашим представницима, који су добили мандат да нас заступају, да истрају и искористе сва законом дозвољена средства како би заштитили општину Милићи и њене грађане. Зато, са овога мјеста, позивам, у своје лично име и у име Омладинског савјета Милићи, све грађане и младе да се пробуде и активирају у ширењу духа толеранције и међусобног уважавања, а да се не устручавају да подигну свој глас против свих оних који говоре језиком мржње и насиља.

Увјерени да ћемо заједно и сложено истрајати, са поносом истичући да смо грађани славне општине Милићи која ће ускоро прославити свој 24. рођендан, поручујемо: јака и снажна Компанија „Боксит“ јача и оснажује све нас.